
  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ 
28

ης 
Οκτωβρίου 40 τηλ 2351076041 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 
 

Οφειλόμενη απάντηση του ΟΡ.ΦΕ.Ο. 

ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΤΟΥ «ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ Δ. ΠΑΣΧΑΛΗ» 

ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

 Με αφορμή δημοσίευμα στα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας σχετικά με τη συναυλία της 

Μικτής Χορωδίας Κατερίνης που υλοποιείται απόψε Παρασκευή 14-7-2017 στο 

Κέντρο Μεσογειακών Ψηφιδωτών Δίου, ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου (ΟΡ.ΦΕ.Ο), 

διευκρινίζει:  
  Η συναυλία είναι ενταγμένη στο πρόγραμμα των εκδηλώσεων του 46ου Φεστιβάλ 

Ολύμπου, υποστηρίζεται αποκλειστικά και μόνον από τον ΟΡ.ΦΕ.Ο., φιλοξενείται στο 

επίσημο πρόγραμμα του θεσμού, απολαμβάνει της απαραίτητης υλικοτεχνικής 

υποδομής, πραγματοποιείται με τη λειτουργική παρουσία του προσωπικού του 

οργανισμού και των εθελοντών και στηρίζεται από το Φεστιβάλ στα όποια 

προκύπτοντα λειτουργικά κόστη. 

  Το δημοσίευμα που δυστυχώς υπογράφεται από την ίδια τη χορωδία, ότι το 

Κοινωφελές Ίδρυμα Διονύση Α. Πασχάλη στηρίζει τη συναυλία της Μικτής Χορωδίας 

Κατερίνης, ανάγεται στην έλλειψη υποτυπώδους σεβασμού προς τον Οργανισμό 

Φεστιβάλ Ολύμπου, είναι αναληθές και γεννά το ερώτημα τι είδους και μορφής 

στήριξη παρέχει το παραπάνω ίδρυμα. 

  Θα περιμέναμε περισσότερο σεβασμό και ανάλογη σοβαρότητα από τη Μικτή 

Χορωδία Κατερίνης, αλλά και τους εμπλεκόμενους στη γνωστοποίηση του 

δημοσιεύματος.  

  Σεβόμενοι το κοινό, τους φίλους και τα μέλη της χορωδίας. όσο και τη διαχρονική 

διαδρομή της Μικτής Χορωδίας Κατερίνης, δεν οδηγούμαστε στην απόσυρση και 

αποπομπή της αποψινής συναυλίας από το πρόγραμμα των παραστάσεων του 46ου 

Φεστιβάλ Ολύμπου 2017, απαιτούμε πάραυτα την αποκατάσταση της αλήθειας από τους 

υπεύθυνους του δημοσιεύματος, αναμένοντας σχετική ανακοίνωση. 

  Ας γνωρίζουν όλοι ότι δεν θα ανεχθούμε από εδώ και πέρα, ουδεμία παρέμβαση και κάθε 

είδους καπήλευση στο έργο του ΟΡ.ΦΕ.Ο.  

        

                                                 ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡ.ΦΕ.Ο. 

 
 
 
  
  
 


